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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан

в администрации Александровского сельского поселения

Ейского района за 2021 год
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», методическими рекомендациями и документами, в том числе в электронном виде, по работе с обращениями и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных органах и органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и иных организациях, утвержденных п. 4 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций от 20 сентября 2018 года, законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» (с изменениями и дополнениями), постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 10 октября 2017 года № 151 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района» (далее - Порядок).
На информационных стендах в администрации Александровского сельского поселения Ейского района размещаются следующие материалы: текст Порядка; тексты федеральных и краевых законов и других нормативных актов, определяющих рассмотрение обращений граждан, доступ граждан к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; образец заполнения обращения; телефоны и график работы, почтовый адрес, адреса электронной почты; графики личного приема граждан должностными лицами администрации муниципального образования Ейский район.
В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячая линия») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

Согласно графику, утвержденному распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 11 января 2021 года № 2-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и специалистами администрации Александровского сельского поселения Ейского района на 2021 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный результат в работе с обращениями граждан. 

За 2021 год в администрацию Александровского сельского поселения Ейского района поступило 45 письменных обращений. По сравнению с 2020 годом количество письменных обращений увеличилось на 22% (37 обращений), Из 45 письменных обращений взято на контроль - 43 обращения. 
Из 45 поступивших обращений рассмотрено 45, из них:
поддержано, в том числе «меры приняты» – 17 обращений (38%), в 2020 году - 14 обращений;

разъяснено – 28 обращений (62%), в 2020 году - 23 обращения. 
Из 45 рассмотренных обращений, в работе на дополнительном контроле до полного исполнения находится 5 обращений.

Из 45 письменных обращений, поступивших в 2021 году, 3 обращения поступило из аппарата Президента Российской Федерации, в 2020 году количество обращений поступивших из аппарата Президента Российской Федерации не изменилось (3 обращения).

За 2021 год 13 обращений поступило из администрации Краснодарского края (29%), за 2020 год из администрации Краснодарского края поступило 8 обращений.
В сравнении с 2020 годом, количество письменных обращений, поступивших в 2021 году из администрации муниципального образования Ейский район, не изменилось - 9 обращений (20%).

Доля обращений, поступивших на имя главы Александровского сельского поселения Ейского района за 2021 год (16 обращений) в сравнении с 2020 годом (15 обращений) увеличилась на 7%.
Доля рассмотрения обращений комиссионно с выездом на место, с участием автора 22 обращения (49%), в 2020 году 8 обращений. 
Систематизация вопросов, содержащихся в обращениях, проводится в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан организаций и общественных объединений. 

Тематика обращений в целом не изменилась в сравнении с 2020 годом.

Актуальными остаются вопросы: жилищно-коммунального хозяйства. 
Общее количество обращений по вопросам благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства – доля которых, составляет 80%, (36 обращений), в 2020 году (27 обращений - 73%), количество обращений увеличилось на 34%. Спектр вопросов составляют: проведение ремонта улично-дорожной сети, работа уличного освещения в населенных пунктах, проведение газопровода, водопровода, санитарное состояние населенных пунктов.
Обращения Зубковой М.Л., Филатова С.Ю., поддержано и приняты меры, возобновлена работа линии уличного освещения по ул. Ленина  в пос. Степной и по технологическому проезду в с.Александровка.
Приняты меры по обращению жительницы пос. Степной Маркиной Е.Н., проведены работы по спилу верхних веток дерева в пос. Степной. 

Обращение Стрельник А.А. поддержано и приняты меры, произведена замена лампы на уличном фонаре в хут.Рассвет.

Обращение Винокуровой М.Н., приняты меры по устранению нарушений санитарного порядка на придомовой территории. 
Вопросы земельных отношений – 3 обращения, в 2020 году 2 обращения. Спектр вопросов составляют: предоставление в аренду земельных участков, нарушение Правил землепользования и застройки.
Вопросы сельского хозяйства – 3 обращения. По письменному обращению жителя с.Александровка Соколова А.С., приняты меры по соблюдение санитарно - гигиенических, ветеринарно-санитарных норм содержания животных на земельном участке соседей (произведен вывоз навоза с земельного участка).
Вопросы жилищных отношений – 2 обращения.
Вопросы социальных отношений – 1 обращение, в сравнении с 2020 годом на 85% меньше (7 обращений).

За 2021 год на личном приеме главой сельского поселения принято 67 граждан, 67 граждан принято на личном приеме специалистами, ответственными за работу с обращениями граждан. Количество рассмотренных устных обращений по сравнению с 2020 годом увеличилось на 26% (107 обращений в 2020 году). 
Основными направлениями поступивших устных обращений в  2021 году, как и за аналогичный период 2020 года, являются вопросы  жилищно-коммунального хозяйства:
благоустройство территории – 41 обращения (30%)
коммунальное хозяйство – 33 обращений (24%)
вопросы жилищного характера -  27 обращение (20%)
вопросы земельного характера - 19 обращение (15%)
вопросы социального характера- 14 обращение (11%)
Поддержано и приняты меры по обращению Столяровой Н.В., жительницы пос. Степной, оказана помощь в расчистке снега по ул. Комсомольской в пос. Степной.
По обращениям жительниц с. Александровка Стениной Л.С., Сивокоз В.И., поддержано и приняты меры, проведена разъяснительная беседа с собственником частного домовладения в с. Александровка,  в результате которой, собственником наведен санитарных порядок на прилегающей территории.

Поддержано и приняты меры по обращению жительницы с.Александровка Н.Г. Богатовой, расчистен пожарный проезд от сухостоев, жительницы пос.Степной О.Н. Репиковой, проведены работы про покосу травы территории за домом культуры в пос.Степной.

В ходе рассмотрения устных обращений жителей с.Александровка Деревянко Н.Б., Сивокоз В.И., Стрельник А.А., восстановлено уличное освещение, произведена замена перегоревших ламп на уличных фонарях в «Парке Победы».

Поддержано и приняты меры по устным обращениям жительниц с.Александровка Семеновой Н.С., хут. Рассвет Стрельник А.А, произведена замена пришедших в негодность мусорных  контейнеров.

Поддержано и приняты меры по устному обращению Тупиковой Е.С., вывезены ветки после обрезки деревьев с придомовой территории.

По обращению Алексеевой С.Ю. проведены работы по ограждению территории многоквартирного дома в пос.Степной.

По устному обращению Сычевой Л.М. оказана помощь в уборке спиленных веток с придомовой территории домовладения.

С целью решения основных вопросов, содержащихся в обращениях граждан администрацией Александровского сельского поселения Ейского района утверждена программа поддержки территориального общественного самоуправления в Александровском сельском поселении Ейского района на 2020 – 2022 год. Председатели территориальных органов самоуправления постоянно осуществляют мониторинг состояния уличного освещения, спила особо опасных деревьев, санитарного состояния придомовых территорий, захламленности территорий домовладений, иных вопросов местного значения. 

В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно – коммунального хозяйства» на 2021 - 2023 годы», на территории поселения, силами МУ «Александровское»:
проводятся работы по покосу травы на общественных территориях;
по уборке сухостоя и мусора в лесозащитной полосе между поселком Степной и селом Александровка;
поддерживается санитарный порядок территории поселения; 

проводится ямочный ремонт улично-дорожной сети;

проводятся работы по благоустройству детских и спортивных площадок.

В 2021 году,  в рамках государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» произведено благоустройство сквера имени Ленина в пос. Степной, произведена укладка тротуарной плитки, устройство фонарного освещения, установка скамеек, озеленение территории сквера.
В пос.Степной проведены работы по благоустройству прилегающей территории вокруг «Памятника землякам», произведена укладка тротуарной плитки, высажены саженцы хвойных пород.

В 2021 году в рамках участия в государственной программе "Комплексное развитие сельских территорий" выполнен ремонт дорожного покрытия в гравийном исполнении:

 улицы Кирпичной  от жилого дома №2 до переулка Железнодорожный в хуторе Зеленая Роща, стоимость работ – 1 136,03 тыс.руб.;

 улицы Комарова от улицы Ленина до улицы  Коммунистической в поселке Степной стоимость работ – 757,32 тыс. руб;

 улицы Ейской от переулка Октябрьский до переулка Совхозный в селе Александровка стоимость работ - 965,69 тыс.руб.

В 2021 году в рамках программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» выполнено обустройство автомобильных дорог:

улицы Ивановской от автомобильной дороги г. Краснодар-г. Ейск до улицы Школьной в селе Александровка, стоимостью - 2 814,5 тыс.руб., протяженностью 0,565 км, вид покрытия – асфальтобетон;
улицы Калинина от улицы Пушкина до улицы Школьной в поселке Степной, стоимостью – 3 856,8 тыс.руб., протяженностью 0,424 км, вид покрытия – асфальтобетон.
Кроме того, в 2021 году за счет средств местного бюджета, выполнены работы по обустройству дороги по улице Новокузнецкой от дома №1 до дома №14 в поселке Садовый, дороги по ул.Молодежной от ул.Советской до ул.Садовой в пос. Садовый, протяженность 0,21 км.

Совместно с председателями ТОС работает административная комиссия, которая еженедельно проводит рейды на территории поселения по наведению санитарного порядка.

За 2021 год составлено 8 протоколов по произрастанию сорной растительности, захламлению территорий и сжиганию сухой растительности, по результатам рассмотрения выписано 3 штрафа и 391 предупреждение, о соблюдении санитарного порядка придомовых и домовых территорий. Вручено 5310 памяток по обеспечению пожарной безопасности, защиты от ЧС, безопасности на водных объектах. 

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов, оплата за потребленную электроэнергию существующей системы фонарного освещения. В результате поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформляются заявки на замену ламп.

За 2021 год сумма расходов на уличное освещение составила 1542,5 тыс. руб. 

По телефону «горячая линия» в 2021  году поступило звонков -  59, по вопросам: освещения улиц населенных пунктов, о перебоях в водоснабжении, газоснабжении, вывоза твердых коммунальных отходов, получения информации по оплате коммунальных услуг, заключение договора с региональным оператором по вывозу твердых коммунальных отходов, выдачи архивных справок, выдачи талонов на проезд в общественном транспорте.
В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.
За 2021 год, главой Александровского сельского поселения проведено 27 выездных встречи с гражданами Александровского сельского поселения с охватом  120 человек, 3 схода граждан с охватом 75 человек.
Глава сельского поселения                                                        С.А.Щеголькова
А.Ю. Павлова
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