Информация о  выявлении и пресечении самовольного строительства
Во исполнение распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 декабря 2018 года № 352-р «О мерах по предотвращению и пресечению самовольного строительства на территории Краснодарского края» выполняютсяследующие  мероприятия:      
ежемесячно, до 5-го числа, направляются в раздел "Незаконное строительство" информационной системы "Открытое правительство" Краснодарского края следующая информация:
 актуализированный реестр объектов самовольного строительства на территории муниципального образования Ейский район;
актуализированные реестры выданных разрешений на строительство, на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства на территории района;
актуализированные реестры уведомлений о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости (недопустимости) размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
актуализированные реестры уведомлений о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;
Ежеквартальный отчет о проделанной работе по выявлению и пресечению  самовольного строительства 1 раз в квартал направляется  в адрес департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края в установленные сроки.
