Разъяснительная информация по оказанию коммунальной услуги на территории Ейского района с 15.03.2020 года
Обществу с ограниченной ответственностью «Чистая станица» в соответствии с приказом министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 25 октября 2018 г. № 466 присвоен статус регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами по Староминской зоне, в которую входят Ленинградский, Каневской, Староминский, Щербиновский, Ейский и Кущевский районы.
Приказом РЭК-департамент цен и тарифов Краснодарсокго края от 4 марта 2020 г. № 1/2020-ТКО для ООО «Чистая станица» установлен единый тариф на услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами в размере 500,29 руб./куб.м., который вступает в силу с 15 марта 2020 г.
На основании вышеизложенного, и, в соответствии с нормативами накопления твердых коммунальных отходов для физических лиц Краснодарского края, утвержденными постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17 марта 2017 года (с изм. от 19 августа 2019 года № 528), стоимость услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, с 15 марта 2020 года, составит:
- Александровское  сельское поселение: многоквартирные дома – 93,39 руб./чел. в месяц; индивидуальные жилые дома – 97,56 руб./чел. в месяц;
Цена образовалась в связи с перерасчетом норм накопления.
График сбора и вывоза твердых коммунальных отходов от населения остается без изменения (уточнить можно в диспетчерской службе регионального оператора).
Квитанции на оплату будут приносить почтальоны всем собственникам жилых помещений, сумма платы за услуги по сбору и вывозу ТКО рассчитывается исходя из количества человек,  зарегистрированных по конкретному адресу.
Оплатить коммунальную услугу по сбору и вывозу ТКО можно во всех отделениях банков, в режиме онлайн с использованием сети Интернет.
В случае, когда по факту проживает меньшее количество человек, чем прописано, будет производиться перерасчет платы за сбор и вывоз ТКО на основании заявления собственника жилого помещения и справок из сельского поселения, места учебы, от руководителей ТОСов, старших многоквартирных домов и т.п., дополнительно в заявлении указывается адрес фактического проживания указанных лиц.
Если у физического лица на территории общего пользования (придворовой территории) стоит личный контейнер, то в таком случае услуга по сбору и вывозу ТКО оплачивается согласно полученной квитанции, а вывоз ТКО из контейнера будет осуществляться по заявке собственника, поданной в телефонном режиме на телефон диспетчерской службы регионального оператора.
С даты начала осуществления региональным оператором деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами, услуга по вывозу бытовых отходов переходит из «жилищных» услуг в «коммунальные».
Прямой договор в обязательном порядке заключают юридические лица и индивидуальные предприниматели.
Жителям многоквартирных домов (МКД) и частного сектора услуга может предоставляться в рамках договора публичной оферты, т.е. с момента опубликования типового договора в средствах массовой информации договор считается заключенным.
Типовой договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами для физических лиц (населения), размещен на официальном сайте регионального оператора ООО «Чистая станица» http://poligoncomp.ru, в краевой газете «Кубанские новости» от 06.03.2020 года.
Уведомляем юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Александровского сельского поселения, о необходимости заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, с момента размещения на официальном сайте poligoncomp.ru предложения о заключении указанного договора. При необходимости получения договора на руки в письменном виде, а также подачи заявления на перерасчет платы за оказание услуги, по причинам, указанным выше, необходимо обращаться в абонентский отдел регионального оператора по адресу г. Ейск ул. Мичурина 2 А.
 Абонентский отдел расположен по адресу: Краснодарский край, г. Ейск ул. Мичурина 2 А.  тел. 8 (989) 272-65-38 , диспетчерская служба 8 (86145) 3-63-94; 8 (989) 272-65-52.
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