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Аналитическая записка о работе с обращениями граждан

в администрации Александровского сельского поселения

Ейского района за I квартал 2016 года
Работа с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрений обращений граждан в Российской Федерации», методическими рекомендациями и документами, в том числе в электронном виде,  по работе с обращениями и запросами граждан, в том числе юридических лиц, в приемных Президента Российской Федерации, в государственных власти, в органах государственной власти субъектов РФ, в иных государственных органах и органах местного самоуправления, утвержденных п. 2 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций от 19 февраля 2015 года, законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» (с изменениями и дополнениями), постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района» с изменениями (постановления администрации Александровского сельского поселения Ейского района: от 13 мая 2015 года № 75 «О внесении изменений в постановление администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района», от 11 декабря  2015 года № 176 «О внесении изменений в постановление администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 5 мая 2014 года № 58 «О порядке работы с обращениями граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района»).
На информационных стендах в администрации Александровского сельского поселения Ейского района размещаются следующие материалы: текст Порядка; тексты федеральных и краевых законов и других нормативных актов, определяющих рассмотрение обращений граждан, доступ граждан к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; образец заполнения обращения; телефоны и график работы, почтовый адрес, адреса электронной почты; графики личного приема граждан должностными лицами администрации муниципального образования Ейский район.

Информационные стенды, содержащие информацию о работе с обращениями граждан, размещаются в холле администрации Александровского сельского поселения Ейского района. 

Согласно графика, утвержденного  распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 12 января 206 года № 6-р «Об утверждении графика приема граждан главой Александровского сельского поселения Ейского района и структурными подразделениями администрации сельского поселения на 2016 год», ведется прием граждан по личным вопросам главой сельского поселения, а также специалистами администрации. Целенаправленная работа в этом направлении позволяет осуществлять активный диалог с населением и оперативно реагировать, разъяснять и решать возникающие проблемы, своевременно устранять их причины, что дает дополнительный
 результат в работе с обращениями граждан. 
За I квартал 2016 года в администрацию Александровского сельского поселения поступило- 21 письменное обращения, что на 67 % больше в сравнении с 1 кварталом 2015 года (7 обращений). В соответствии с действующим законодательством все письменные обращения взяты на контроль. Из 21 поступившего обращения рассмотрено 18, 3 находятся в работе. Из 18 обращений: поддержано, в том числе «меры приняты» – 11% (2 обращения), разъяснено – 89% (16 обращений).
Из 18 рассмотренных письменных обращений, поступивших за I квартал 2016 года -4 обращения (22%) поступило из администрации края, 9 (50%) из администрации МО Ейский район. 
Основными направлениями рассмотренных письменных обращений являются: 

66 % (12 обращений) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы ЖКХ,

17 % (3 обращения) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы земельного характера,

17 % (3 обращения) от общего количества письменных обращений граждан составили вопросы социального характера,

15 (83%) обращений рассмотрены комиссионно с выездом на место, с участием автора. 
За I квартал 2016 года на личном приеме главой сельского поселения принято 23 гражданина. 34 гражданина принято на личном приеме главой сельского поселения и специалистами ответственными за работу с обращениями граждан. Количество рассмотренных устных обращений по сравнению с аналогичным периодом 2016 года практически не изменилось (36 обращений в 2015 году). 
Основными направлениями поступивших вопросов в 2016 году являются:

1. Коммунальное хозяйство-68% (23 обращения).

Основные вопросы - это вопросы ЖКХ, благоустройства поселения, санитарного состояния территории поселения. Количество рассмотренных устных обращений в данном направлении, по сравнению с аналогичным периодом 2015 года, увеличилось на 52% (11 обращений в 2015 году). 

В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно – коммунального хозяйства» на 2015 - 2017 годы» на территории поселения проводились работы

по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев; благоустройству территории поселения; организации озеленения территории поселения; организации содержания гражданских кладбищ.
С целью решения основных вопросов, содержавшихся в обращениях граждан администрацией Александровского сельского поселения Ейского района утверждена программа поддержки территориального общественного самоуправления в Александровском сельском поселении Ейского района на 2016 – 2018 год. Председатели территориальных органов самоуправления постоянно осуществляют мониторинг состояния уличного освещения, наведения санитарного порядка на придомовых территориях, спиливания особо опасных деревьев, иных вопросов местного значения.

В результате поступивших устных обращений граждан по вопросу уличного освещения населенных пунктов сельского поселения оформляются заявки на замену ламп, ремонт щитов управления уличного освещения на территории сельского поселения в населенных пунктах.

Из собственных средств бюджета осуществляется техническое обслуживание, ремонт наружного освещения уличной дорожной сети населенных пунктов и оплата за потребленную электроэнергию существующей системы  фонарного освещения. Сумма расходов на уличное освещение за I квартал 2016 года составила 312 012,56 руб. 

В рамках реализации муниципальной программы Александровского сельского поселения  Ейского района «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» на 2015-2017 годы установлены дорожные знаки в пос. Степной по ул. Горького, Коммунистическая и в пос. Садовый по               ул. Советская, Ленина на сумму-56 840 руб.

Силами МУ «Александровское»:

проводились работы по уборке сухостоя и мусора в лесополосах по трассе Краснодар-Ейск,

поддерживается санитарный порядок прибрежной зоны Ейского лимана и парков, расположенных в с. Александровка, пос. Степной, ,
осуществлялась помощь в приобретении дров для отопления частных домовладений многодетным семьям,

проводились работы по побелке деревьев в лесополосе по трассе Краснодар-Ейск,

поддерживаются в технически исправном состоянии две детские площадки,
проводились работы по валке сухих, опасных деревьев вдоль автодороги с.Александровка – пос. Степной,

осуществляется уборка мусора и его вывоз с территории четырех  кладбищ.
2. Вопросы земельного характера 24% (8 обращений): выделение земельных участков: под огороды, для создания пастбищ, строительства частного домовладения, ведения  животноводства; нарушение границ земельных участков соседями; внесение изменении в правила землепользования и застройки поселения. Количество рассмотренных устных обращений земельного характера по сравнению с аналогичным периодом 2015 года уменьшилось на 38% (13 обращений в 2015 году). 

3. Жилищный фонд 3% (9 обращений): оформление  пакета документов для участия в программах доступного жилья для молодой семьи, признание граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, бесплатная приватизация жилищного фонда. В сравнении с 2016 годом количество обращений, связанных с вопросами жилищного характера, уменьшилось на 33% (6 обращений в 2015 году).
На территории поселения вначале 2016 года начал свою работу новый участковый уполномоченный полиции, который осуществляет прием граждан согласно установленного графика. Совместно с председателями ТОС, работниками администрации участковый уполномоченный полиции ведет работу с гражданами, допускающих беспривязное содержание собак.

В соответствии с распоряжением администрации Александровского сельского поселения от 15 февраля 2016 года № 10-р «Об утверждении графика проведения собраний с жителями Александровского сельского поселения Ейского района на 2016 год» 4 марта 2016 года проведено собрание с жителями хутора Зеленая Роща. В ходе проведения собрания поднимались вопросы санитарного состояния хутора Зеленая Роща, ремонта дорог, уличного освещения. Все вопросы, предложения,  поступившие от жителей поселения, взяты на контроль. Ликвидирована несанкционированная свалка на углу улиц Школьная и Железнодорожная, проведены работы по санитарной обрезке деревьев в лесополосе, расположенной на ул. Железнодорожной, осуществлена побелка деревьев лесозащитной полосы вдоль трассы Краснодар-Ейск, на ул. Железнодорожной, 36 установлен железобетонный люк.
В администрации сельского поселении действует телефон доверия («горячей линии») - 94-263, по которому сельские жители могут получить квалифицированную помощь от специалистов администрации.

По телефону «горячей линии» в I квартале 2016 года поступило 73 звонка по вопросам освещения улиц населенных пунктов, вывоза мусора, валки сухих деревьев, бродячих собак, уточнения контактных телефонов участкового уполномоченного полиции и графика его работы, записи на личный прием к главе сельского поселения, выдачи различных справок, получения информации по оплате коммунальных услуг, приему граждан специалистами администрации.
В администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для письменных обращений на имя главы сельского поселения, главы муниципального образования Ейский район и главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

Глава сельского поселения                                                               А.Г. Подгорный
