Чтобы открыть ссылки и фотографии наведите курсор на объект. Нажмите ctrl, и щелкните для открытия. 

Можно скачать фото в большем размере.

Александровское сельское поселение Ейский район

События, объявления, мероприятия, акции
2020 год (II полугодие)

Выберите налоговый режим до конца года

Отмена спецрежима ЕНВД произойдет с 01.01.2021. Снятие с учета предпринимателей на ЕНВД будет производиться автоматически. Для того, чтобы продолжить предпринимательскую деятельность в новом году необходимо заблаговременно перейти на другой налоговый режим. 

Читать полностью..
	
Благодаря программе «Накопительная ипотека» жители края могут улучшить свои жилищные условия - накапливая с бюджетной субсидией средства в банках для формирования первоначального взноса на ипотечный кредит, чтобы построить или купить жильё. 

Читать полностью..


 

	
В рамках дополнительных мероприятий по обеспечению безопасности отдельных категорий семей, имеющих несовершеннолетних детей, 09 декабря 2020 года межведомственной рабочей группой Александровского сельского поселения посещено 5 семей, состоящих на профилактическом учёте, в которых проживает 15 несовершеннолетних детей. С родителями и несовершеннолетними детьми проведена профилактическая работа о соблюдении правил пожарной безопасности, поведении детей на замерзающих поверхностях водоёмов, крутых склонах, профилактика дорожно-транспортного травматизма, несчастных случаев при обращении с пиротехнической продукцией. Выданы памятки. 


 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

Ежегодно благотворительным фондом помощи детям «Край добра» проводится новогодняя благотворительная акция «Ёлки желаний». В этом году акция проходит с 5 по 25 декабря 2020 года в онлайн — режиме. Каждый желающий может исполнить маленькую мечту больного ребенка, не выходя из дома. Для того, чтобы принять участие в акции необходимо зайти на сайт акции Ёлки — желаний.рф, и выбрать открытку с желанием ребенка. Нажав кнопку «Подарить», участник акции исполняет мечту ребенка, а волонтеры фонда доставят все подарки детям. 


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения Ейского района!

Если вам стало известно о незаконном обороте алкоголя, наркотических средств, нарушении общественного порядка и других правонарушениях, происходящих на территории Александровского сельского поселения Ейского района, сообщить данную информацию вы можете по следующим номерам «телефонов доверия»:
94-2-63 — Территориальная комиссия по профилактике правонарушений Александровского сельского поселения.
2-21-89 — Координационная комиссия по профилактике правонарушений Ейского района.
02, 2-05-05 или 2-57-13 — Отдел МВД России по Ейскому району. 

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения Ейского района!

На основании постановления администрации МО Ейский район от 30.11.2020 № 969 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Ейский район от 14 марта 2020 года № 205 «О введении режима функционирования «Повышенная готовность» на территории муниципального образования Ейский район и мерах по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции (COVID – 19), временно приостановлено:
Проведение на территории Александровского сельского поселения Ейского района работы кружков и секций, а также иных досуговых мероприятий для лиц пожилого возраста;
Проведение на территории Александровского сельского поселения Ейского района деловых мероприятий с числом участников свыше 100 человек, досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, выставочных, просветительских, рекламных, социально ориентированных и иных подобных мероприятий с очным присутствием граждан, в том числе детских новогодних утренников, а также оказание соответствующих услуг, в том числе в парках культуры и отдыха;
Проведение на территории Александровского сельского поселения Ейского района физкультурных, спортивных мероприятий, а также оказание соответствующих услуг, в том числе парках культуры и отдыха и в иных местах массового посещения граждан, за исключением (при условии выполнения соответствующих рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека). 


 

Уважаемые жители!

На официальном сайте администрации Александровского сельского поселения Ейского района Вы можете пройти опрос населения с применением информационно-телекоммуникационных сетей и информационных технологий по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и руководителей организаций. Ссылка для участия в опросе: https://forms.krasnodar.ru/opros-naseleniya/?municipality=17 

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения Ейского района!

На основании распоряжения администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 27 ноября 2020 г. № 63-р «Об ограничении личного приема граждан в администрации Александровского сельского поселения Ейского района», в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), администрация Александровского сельского поселения Ейского района вводит ограничения личных приемов граждан. Гражданам, желающим попасть на личный прием, рекомендовано обращаться в письменной форме посредством почтовых отправлений по адресу:
1) 353677 Краснодарский край, Ейский район, село Александровка, улица Советская 31А;
2) через почтовые ящики, размешенные в здании администрации Александровского сельского поселения Ейского района по адресу: 353677 Краснодарский край, Ейский район, cело Александровка, улица Советская, 31А;
3) на адрес Виртуальной приемной на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения Ейского района https://www.alexandrovka-eysk.ru/contact.
Для жителей Александровского сельского поселения Ейского района ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 12.00 и с 13.30 до 17.00 часов работает телефон «Горячей линии» 8(86132) 94-263 


 

Уважаемые владельцы сельскохозяйственных животных!

В связи с участившимися случаями неконтролируемого выпаса крупного и мелкого рогатого скота в полосе отвода железной дороги, возросло количество случаев наездов подвижного состава на сельскохозяйственных животных. Это приводит к задержкам пассажирских поездов, и усиливает риск схода подвижного состава. Лица, нарушившие «Правила выпаса скота вблизи железнодорожного полотна», привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством. Убытки, причиненные ОАО «РЖД», могут быть взысканы с собственника крупного рогатого скота в судебном порядке, вплоть до привлечения последнего к уголовной ответственности. Помните! Экстренное торможение поезда может привести к крушению поезда, травмам и гибели пассажиров. Соблюдайте правила содержания, прогона и выпаса скота вблизи железной дороги! 

 

Вниманию жителей Александровского сельского поселения!

В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей Александровского сельского поселения Ейского района, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в местную администрацию может быть внесен инициативный проект. Применение инициативного бюджетирования регламентируется нормативным правовым актом администрации Александровского сельского поселения Ейского района Постановление от 29 ноября 2019 года № 171, размещено на официальном сайте администрации Александровского сельского поселения Ейского района.

 

	Азово-Черноморская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет

При пребывании в лесах граждане обязаны соблюдать требования, установленные ст. 53 Лесного кодекса Российской Федерации, Правилами пожарной безопасности в лесах (постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 417). 

Читать полностью..


 

ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦИЯ «СВЕЖЕВЫЖИВШИЙ БИЗНЕС В НОВОЙ РЕАЛЬНОСТИ» Масштабная конференция «Свежевыживший. Бизнес в новой реальности» будет проходить онлайн 26 ноября, 3 декабря и 9 декабря. Три дня конференции будут посвящены разным темам:
- «Управление в мире хаоса»;
- «Управление командой в новой реальности»;
- «Мышление предпринимателя 2020».
В ходе конференции будут говорить о предпринимательстве в новую эпоху. Конференция для тех, кто выжил и думает, что делать дальше. Для тех, кого потрепало и нужно восстановить свои позиции. Для тех, кто готов рискнуть и запустить свой проект в это непростое время. Мероприятие проводится Фондом развития бизнеса Краснодарского края при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края с целью популяризации предпринимательства в Краснодарском крае. В мероприятии бесплатно могут принять участие физические лица, заинтересованные в начале осуществления предпринимательской деятельности на территории Краснодарского края (в возрасте от 18 лет), а также субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные на территории Краснодарского края. За подробностями обращаться по телефону центра «Мой бизнес» 8(861)992-03-68.

 

	Извещение о размещении приказа департамента имущественных отношений Краснодарского края об утверждении средних уровней кадастровой стоимости в разрезе оценочных групп для земельных участков из состава земель
населенных пунктов по муниципальным образованиям (городским округам) Краснодарского края.

По результатам проведения в 2020 году государственной кадастровой оценки земельных участков из состава земель населенных пунктов на территории Краснодарского края в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-03 «О государственной кадастровой оценке», во исполнение положений статьи 66 Земельного кодекса Российской Федерации, приказом департамента имущественных отношений Краснодарского края от 09.11.2020 № 2163 утверждены средние уровни кадастровой стоимости в разрезе оценочных групп для земельных участков из состава земель населенных пунктов по муниципальным образованиям (городским округам) Краснодарского края. Указанный приказ 10.11.2020 размещен на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://admkrai.krasnodar.ru, на «Официальном интернет-портале правовой информации» (http://pravo.gov.ru/), а также на официальном сайте департамента имущественных отношений Краснодарского края https://diok.krasnodar.ru в разделе «Деятельность/Государственная кадастровая оценка/Результаты государственной кадастровой оценки» и вступает в силу по истечении одного месяца после дня его обнародования (официального опубликования).


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

Если Вам известна информация о лицах, незаконно проживающих на территории Александровского сельского поселения Ейского района, просим Вас сообщить по телефону «горячей линии» 94-2-63

 

	Вниманию жителей Александровского сельского поселения!

На базе государственного казенного учреждения Краснодарского края «Краевой методический центр», организована работа телефона «Горячей линии» по оказанию информационно-консультативной помощи по вопросам социального обслуживания, мер социальной поддержки, занятости населения Краснодарского края. По всем интересующим вопросам вы можете обратиться по телефону «Горячей линии» 8-800-25-05-503 с 9-00 час. до 18-00 час. в рабочие дни.


 

Страхование жилья – бесполезно или необходимо?

Сегодня жители Кубани могут воспользоваться страхованием жилья по единой системе добровольного страхования жилых помещений населения Краснодарского края (Региональная Программа реализуется некоммерческой организацией - Фондом развития жилищного страхования Краснодарского края (ФРЖС КК), либо на индивидуальных условиях в выбранной страховой компании. Единая система добровольного страхования жилья, пока являющаяся привилегией только владельцев жилья Краснодарского края, имеет немаловажное для наших граждан достоинство — доступную цену полиса. Страховое возмещение при этом будет достаточным для покрытия нанесенного ущерба.

Читать полностью..
 

	Краевой конкурс в области качества "Сделано на Кубани". Читать далее.. 


 

	Анкетирование для самозанятых (перейти по ссылке)


 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

Еженедельно должностными лицами органов исполнительной власти Краснодарского края проводятся приемы граждан в режиме видеосвязи в соответствии с графиком и условиями соблюдения санитарно-эпидемиологических норм. Предварительная запись по телефону: +7 (86132) 3-61-00. 

Читать полностью. Телефоны.


 

Неделя финансовой грамотности 2020

С 24 по 31 октября в онлайн-формате пройдет «Неделя финансовой грамотности 2020» на интернет портале www.week.vashifinancy.ru по таким ключевым темам, как кредитные продукты, льготы, субсидии и формы финансовой поддержки, адаптация бюджета к новым экономическим условиям, повышение финансовой устойчивости, формирование финансовой грамотности у детей и подростков, кибермошенничество и киберзащита и многое другое. Онлайн-курсы, лекции, квесты и экскурсии адаптированы для всех возрастных категорий, включая школьников и пенсионеров. Всех их может объединить Семейный финансовый онлайн-фестиваль, который пройдет 24-25 октября.

 

 

23 октября 2020 года с 5 до 6 часов утра будет отключение электроэнергии, в связи с плановыми работами

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

В период с 19 по 30 октября 2020 года, в Ейском районе стартует второй этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка оперативно значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц. Антинаркотическая комиссия Ейского района призывает граждан не оставаться равнодушными и напоминает, что победить наркоманию можно только совместными усилиями! Мы призываем всех, кто осознает гибельную опасность наркомании, проявить бдительность и принять активное участие в проведении акции – возможно, вы спасете жизнь своих родных и близких. Любая информация будет проверена. Ни одно обращение не останется без внимания. Анонимность и конфиденциальность гарантируется. Если вы располагаете информацией о местах хранения и сбыта наркотиков, наркопритонах и лицах, распространяющих запрещенные вещества, а также о тех, кто их незаконно рекламирует и пропагандирует или хотите получить консультацию по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых – звоните по телефону «горячей линии»:
3-71-68 муниципальная антинаркотическая комиссия
2-39-77 Отдел МВД России по Ейскому району
2-57-13 Отдел МВД России по Ейскому району
2-05-05 Отдел МВД России по Ейскому району
3-01-56 Ейский филиал наркологического диспансера
94-2-63 территориальная комиссия по профилактике правонарушений на территории Александровского сельского поселения 

 


 

Уважаемые жители!

Неоплата за потребленную электроэнергию может привести к ограничению подачи электроэнергии. У некоторых жителей нашего поселения эта задолженность весьма значительна. Во избежание негативных последствий от отключения электроэнергии, обращаем Ваше внимание на необходимость погашения задолженности.
Побеспокойтесь о комфортных условиях проживания Ваших семей.

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения

В соответствии с приказом департамента имущественных отношений Краснодарского края от 15.03.2018 № 481 « О проведении государственной кадастровой оценки на территории Краснодарского края в 2019 и 2020 годах» ГБУ КК «Крайтехинвентаризация – Краевое БТИ» завершило процедуру определения кадастровой стоимости земельных участков из состава земель населенных пунктов на территории Краснодарского края. Информация о кадастровой стоимости земельных участков из состава земель населенных пунктов на территории Краснодарского края размещена на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.admkrai.krasnodar.ru) и на «Официальном интернет- портале правовой информации" (www.pravo.gov.ru), а также на официальном сайте департамента (www.diok.krasnodar.ru) в разделе «Деятельность/государственная кадастровая оценка/Результаты государственной кадастровой оценки».


 

Запущена информационная платформа для производителей Краснодарского края

Региональный департамент потребительской сферы разработал электронную платформу ”Продукция Краснодарского края". Цель проекта — организовать активное и эффективное взаимодействие по обмену информацией между локальными производителями всех категорий товаров и их потенциальными потребителями, чтобы обеспечить региональный рынок качественной продукцией. При регистрации производители региона заполняют данные о компании, загружают логотип, указывают информацию о собственной продукции, стоимости товаров, а также создают описание товаров и предоставляют контактные данные.

Платформа ”Продукция Краснодарского края". Перейти на сайт
 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения

2 октября 2020 года в период с 10.45 до 11.00 часов на территории поселения, а так же Ейского района проводится плановая проверка технического состояния систем оповещения населения о возникновении чрезвычайных ситуаций с включением сирен. Звучание сирен является предупредительным сигналом гражданской обороны об опасности, который означает "ВНИМАНИЕ ВСЕМ!". По этому сигналу необходимо включить телевизионные приемники на любой из 10-и общероссийских общедоступных телевизионных каналов первого мультиплекса (с 1 по 10 канал), приемники проводного вещания на первую программу "Радио России", а приемники эфирного вещания на канал "Радио России" и прослушать специальное сообщение.


 

При появлении в помещении квартиры запаха газа Вы обязаны:

- немедленно прекратить пользование газовым прибором; - перекрыть кран к прибору и на приборе; - открыть окна или форточки для проветривания помещения; - вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону «04» или «112» (вызывать вне загазованного помещения); - не зажигать огня, не курить; - не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы; - не пользоваться электрозвонком.

Читать полностью..
 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения

17 сентября 2020 года с 10-00 до 12-00 в здании администрации Александровского сельского поселения Ейского района по адресу: с. Александровка ул. Советская, 31А будет вести прием граждан по личным вопросам Заместитель Ейского межрайонного прокурора Верцинский Дмитрий Владимирович. Предварительная запись по телефону: +7 (86132) 94-2-6 

 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения

18 сентября 2020 года будут вести прием граждан по личным вопросам помощник Ейского межрайонного прокурора Червяк Дмитрий Викторович, старший помощник Ейского межрайонного прокурора Хандога Елена Николаевна: в 10-00 часов в пос. Степной (здание СДК ул. Советов, 22);
в 10-30 в хут. Рассвет (ул. Рабочая);
в 11-00 в пос. Яснопольский (возле магазина Флагман).
Предварительная запись по телефону: +7 (86132) 94-2-63.


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения и руководители предприятий всех форм собственности!

Администрация Александровского сельского поселения Ейского района информирует, что ртутьсодержащие лампы отнесены к 1-2 классу опасности и подлежат сдаче для утилизации в специализированные организации. Постановлением администрации Александровского сельского поселения Ейского района от 20.10.2017 года № 158 определено место для предварительного сбора и временного размещения отработанных ртутьсодержащих ламп. Прием ртутьсодержащих ламп осуществляется по адресу: Краснодарский край, Ейский район, село Александровка, улица Совхозная, 5 - площадка территории муниципального учреждения «Александровское».

 

	Уважаемые односельчане!

13 сентября 2020 года состоятся выборы главы администрации (губернатора) Краснодарского края. На территории Александровского сельского поселения Ейского района начали свою работу три участковые избирательные комиссии (УИК) в с.Александровка(№13-22), в п.Садовый (№13-23),в п. Степной (№13-24). Все участковые избирательные комиссии располагаются в помещениях Домов культуры. В настоящее время, с 16.00 часов , на УИК-ах начали работу пункты приема заявлений для голосования на дому. Свое обращение о предоставлении возможности проголосовать на дому вы можете подать до 14.00 часов 13 сентября 2020 года. Голосование на выборах главы региона будет проходить в течение трех дней -11, 12 и 13 сентября с 8 до 20 часов, как на дому , так и на территории участковых избирательных комиссий. Это проводится в целях создания условий для защиты здоровья, недопущения большого скопления людей и обеспечения максимального удобства голосования. Приглашаем вас принять участие в голосовании, начиная с 11 сентября 2020 года.


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения

Администрация поселения приглашает всех посетить места захоронений своих родственников и близких для наведения санитарного порядка. В связи с наступлением пожароопасного периода, необходимо покосить сорную, карантинную растительность, расчистить территорию от сухих цветов и пришедших в неприглядный вид венков и, не просто перекладывать мусор на ближайшую от могилки территорию или тропинку, а унести в специальное отведенное место. Все мы должны свято чтить память о наших предках, поэтому не откладывайте на потом такое благое дело, как наведение чистоты на кладбище. В ближайшие дни отправляйтесь туда и наведите порядок на могилах усопших.

 

	Мобильная приемная губернатора

Уважаемые жители города Ейска и Ейского района!

17 сентября 2020 года с 12.00 часов до 16.00 часов по адресу: город Ейск, улица Свердлова, дом 73/1 (Городской Дворец Культуры) будет работать мобильная приемная главы администрации (губернатора) Краснодарского края. В ходе приема можно получить консультацию и рекомендации органов исполнительной власти Краснодарского края по решению ваших вопросов. Узнать подробнее о порядке работы мобильной приемной, а также предварительно обозначить свои вопросы можно по телефонам: 8 (86132) 3-61-00; 8 (86132) 2-34-00. Приглашаем принять участие в работе мобильной приемной.


 


В августе 2020 года, рабочей группой по выявлению и уничтожению очагов культивированной и дикорастущей конопли на территории Александровского сельского поселения Ейского района, выявлен очаг произрастания площадью 700 кв.м, в количестве 29 993 шт. 03 сентября 2020 года, вышеуказанный участок уничтожен путем вырывания с корнем и сожжения. В данном мероприятии приняли участие сотрудники администрации Александровского сельского поселения Ейского района, сотрудники ОНК Отдела МВД России по Ейскому району и казаки Садового ХКО.

Оповещение жителей муниципального образования Ейский район

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Ейский район от 17 марта 2020 года № 224 «О внесении изменений в Генеральный план Александровского сельского поселения Ейского района Краснодарского края, утвержденный решением Совета муниципального образования Ейский район от 20 декабря 2012 года № 24» решено:
1. Подготовить проект «О внесении изменений в Генеральный план Александровского сельского поселения Ейского района Краснодарского края, утвержденный решением Совета муниципального образования Ейский район от 20 декабря 2012 года № 24».
2. В связи с подготовкой проекта, указанного в пункте 1 настоящего оповещения, просим заинтересованных лиц, имеющих предложения по данному вопросу обращаться по адресу: г. Ейск, ул. Коммунаров, 4, 3 этаж, каб. 31 с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00 до 31 августа 2020 года, а также направлять предложения в письменной форме на адрес электронной почты uaig@yeiskraion.ru.

 

	Уважаемые абоненты!

С 24.07.2020 г. приём платежей за вывоз твердых коммунальных отходов (мусора) в п. Степной будет осуществляться по новому графику: еженедельно по четвергам с 8:30 до 16:00 Администрация ООО «Коммунальщик» тел.: 8(86132)3-83-64; тел. абон. отдела регионального оператора по обращению с ТКО ООО «Чистая станица»: 8(86145)7-26-63


Библиотекой п.Степной организована информационно-просветительская и культурно-досуговая работа с несовершеннолетними в летний период. В онлайн-формате на сайте в сети Инстаграмм мы предлагаем к просмотру мероприятия. Заходите на нашу страницу f8_stepnoy_mkuk и вы узнаете много интересной и полезной информации.

 


Срочники смогут получить водительские права категории D без уплаты госпошлины. Как правило, молодые ребята, подлежащие призыву, еще не зарабатывают, и для них суммы пошлин — от 2 тыс. до 3 тыс. рублей — существенны. Да и вообще подобные вещи не повышают престиж военной службы. Теперь по предложению «Единой России» наши будущие защитники смогут получить национальные водительские удостоверения категории D и подкатегории D1 бесплатно. Предложение уже поддержали в Кабмине!

 

	Оповещение

Публичные слушания по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Александровского сельского поселения Ейского района Краснодарского края утвержденные решением Совета муниципального образования Ейский район от 29 мая 2015 года №334»

Читать полностью..


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения и руководители предприятий всех форм собственности!

Амброзия полыннолистная среди сорных растений, распространенных в Краснодарском крае, является одним из наиболее вредоносных – причиняет много вреда сельскому хозяйству, высушивая почву, снижает урожаи, портит корма. Во время цветения образует большое количество пыльцы, которая вызывает у людей ряд тяжелых аллергических заболеваний. Поэтому только своевременное принятие профилактических мер каждым землепользователем может решить эту сельскохозяйственную и социальную проблему. Просим Вас своевременно уничтожать амброзию полыннолистную, а также другую сорную растительность на своих земельных участках и на прилегающей к ним территории. Согласно карантинному законодательству борьба с карантинными сорняками – это обязанность каждого гражданина, невыполнение которой влечет административную ответственность.

 

Внимание!

На территории Александровского сельского поселения продолжает действовать особый противопожарный режим. Специалисты администрации поселения напоминают жителям о том, что в этот период сохраняется повышенный риск появления новых возгораний. Вовремя принятые профилактические меры значительно снижают возможность возникновения пожаров и ущерб, который может быть нанесен огнем. Поэтому руководителям предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности, а также населению необходимо помнить, что на территории поселения, в парках, а также на территориях, прилегающих к жилым домам или иным постройкам, запрещено разведение костров, сжигание мусора, сухой травы и бытовых отходов. За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность, согласно Закону Краснодарского края №608-КЗ «Об административной ответственности».

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

В целях развития Добровольной пожарной охраны (далее ДПО) на территории поселения принято постановление от 24.07.2017 №105, в котором указаны условия, а так же правовые, организационные, экономические принципы деятельности по ДПО. К мероприятиям, направленным на создание условий для организации ДПО на территории Александровского сельского поселения относятся: проведение лекций, семинаров, с привлечением представителей отдела надзорной деятельности и пожарных частей Ейского района, в целях разъяснения населению Александровского сельского поселения вопросов, связанных с участием в ДПО; подготовка и проведение собраний граждан по вопросам организации ДПО в соответствии с законодательством и муниципальными правовыми актами Александровского сельского поселения; информирование население через СМИ (в сети Интернет), издание и распространение брошюр, листовок по опросам обеспечения пожарной безопасности и участия в ДПО; стимулирование деятельности ДПО. принимающих активное участие в предупреждении и (или) тушении пожаров, осуществляется в форме вручения Почетной грамоты главы Александровского сельского поселения, Благодарности главы поселения; бесплатное посещение культурных мероприятий, финансируемых за счет бюджета Александровского сельского поселения Ейского района. Так же администрация поселения может оказать помощь в оформлении документов.


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения

В соответствии с распоряжение правительства РФ от 17 апреля 2019 г. № 768-р «Стандарт развития конкуренции в субъектах Российской Федерации», министерством экономики Краснодарского края организовано проведение ежегодного мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках Краснодарского края. Разработаны анкеты для субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг по 5 блокам, которые будут доступны для заполнения в установленные сроки. Вы можете принять участие в опросе. Анкеты расположены на официальном сайте министерства в разделе «Опросы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://economy.krasnodar.ru/oprosy
 

	8-9 августа 2020 в Севастополе на площадке у горы Гасфорта пройдет XXV Международное Байк-Шоу мотоклуба «Ночные Волки», кульминация которого названа «Крах Вавилона» и посвящена 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

Читать полностью..


 


23 июля 2020 года, на территории Александровского сельского поселения Ейского района, состоялось мероприятие по охране общественного порядка и по профилактике безнадзорности на территории Александровского сельского поселения. Посещено пять несовершеннолетних детей, двое из которых, состоят на профилактическом учете. Проверены торговые точки, расположенные на территории Александровского сельского поселения и парковая зона с. Александровка. Нарушений не выявлено.

 

Уважаемые жители

Памятка по предупреждению отравления грибами. Читать по ссылке..здесь
 

	
Ежегодно с мая по октябрь на территории Александровского сельского поселения Ейского района проходят мероприятия по выявлению растений, по морфологическим признакам схожих с дикорастущей коноплей. В июле 2020 года, рабочей группой по выявлению и уничтожению очагов культивированной и дикорастущей конопли на территории Александровского сельского поселения Ейского района, выявлен очаг произрастания площадью 450 кв.м, в количестве 2245 штук. 29 июля 2020 года, вышеуказанный участок уничтожен путем вырывания с корнем и сожжения. В данном мероприятии приняли участие сотрудники администрации Александровского сельского поселения Ейского района, сотрудники ОНК Отдела МВД России по Ейскому району и казаки Садового ХКО.


 

	В Краснодарском крае введен специальный режим
«Налог на профессиональный доход»

27 мая Законодательным собранием Краснодарского края принят закон «О введении специального налогового режима «Налог на профессиональный доход». Налог на профессиональный доход — это новый специальный налоговый режим для самозанятых граждан, который можно применять с 2019 года. Действовать этот режим будет в течение 10 лет. 

Читать полностью..


 

Уважаемые жители

28 июля 2020 г. в связи с проведением плановых работ, будет временно прекращено водоснабжение с 09-30 до 13-00 час. в населенных пунктах: с. Александровка, пос. Яснопольский, пос. Степной.

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения Ейского района!

Мы рады вам сообщить, что с 18 июля 2020 года библиотеки МКУК «Библиотечная система» МО Ейский район возобновляют свою работу, но без работы читальных залов, с соблюдениями требований Роспотребнадзора и в строгом соответствии с Рекомендациями по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в библиотеках, утвержденными 19 июня 2020 г. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения Ейского района!

С наступлением летнего сезона на первый план выходят вопросы безопасности людей на водных объектах. В границах сельского поселения береговая зона Ейского лимана (село Александровка, поселок Садовый, хутор Зеленая Роща) не приспособлена для купания. Согласно постановлению администрации Александровского сельского поселения от 06.05.2020 №55 «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах общего пользования, примыкающих к административным границам Александровского сельского поселения Ейского района в летний период 2020 года» на водных объектах поселения КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО! За нарушение данных требований предусмотрена административная ответственность, согласно ст. 2.2 Закона Краснодарского края от 23.07.2003 №608-КЗ «Об административных правонарушениях».

 

Объявление

Уважаемые пассажиры, с 06.07.20 года движение автобуса маршрута №148 в будние дни будет выполняться в полном объеме (все рейсы).

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения Ейского района!

Обращаем Ваше внимание, что в период с 07.07.2020 года по 20.07.2020 года предприятие АО «Заводское» проводит обработку посевов средствами защиты растений в границах землепользования АО «Заводское»


 

Режим работы специалиста ООО «Чистая Станица» по всем вопросам, касающимся вывоза ТБО, заключения договоров, оплаты, несоответствия количества людей, указанных в квитанции

- п. Степной по понедельникам с 8:30ч. до 16:00ч. в здании дворца культуры, расположенного по адресу: п.Степной, ул.Советов, 8.

 

- с. Александровка по вторникам с 08:30ч. до 12:00ч. в здании администрации Александровского с/п, расположенного по адресу: с.Александровка, ул.Советская, 31А.

 

- п. Садовый по вторникам с 13:00ч. до 16:30ч. в здании дворца культуры, расположенного по адресу: п.Садовый, ул.Советская, 8.

 

	Безопасность детей в период летних каникул

Чтобы дети хорошо отдохнули, поправили здоровье, не совершили противоправных действий, родителям рекомендуется: 

· провести с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;

· решить проблему свободного времени ребенка. Помните, что в ночное время (с 22 до 6 часов в летнее время) детям до 17 лет законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;

· постоянно быть в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место его пребывания;

· убедить детей, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии;

· объяснить, что нужно купаться только в отведенных для купания местах;

· изучить с детьми правила дорожного движения, езды на велосипедах, скутерах, мопедах, мотоциклах. Не забывать, что детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам, а детям, не достигшим 16 лет, скутером (мопедом);

· обратить внимание на возможные случаи возникновения пожаров из-за неосторожного обращения с огнем: детская шалость; непотушенные костры; не затушенные окурки, поджог травы;

· регулярно напоминать детям о правилах поведения. Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых.

· Сделайте все, чтобы каникулы Ваших детей прошли благополучно.
ПОМНИТЕ! Ответственность за жизнь и безопасность детей во время летних каникул несут родители. 

Прочитайте памятки здесь..


 

Уважаемые жители!

В связи с отменой ряда ограничительных мероприятий, связанных с введением на территории Краснодарского края режима повышенной готовности и принятием мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) , с 22 июня 2020 года в администрации Александровского сельского поселения Ейского района в полном объеме возобновляется прием граждан по личным вопросам главой, а также специалистами Александровского сельского поселения Ейского района с соблюдением санитарно-эпидимиологических требований в соответствии с графиком.

	Должность
	Дни и часы приема
	Место приема

	Глава Александровского сельского поселения
	Вторник: с 15.00 до 17-00 час пятница: с 10-00 до 12-00 час
	Администрация сельского поселения каб. № 6 тел. 94-000

	Начальник общего отдела
	Ежедневно с 8-30 до 17-00 час (перерыв с 12.00 до 13.30), пятница-работа с документами
	Администрация сельского поселения каб. № 4 тел. 94-263

	Начальник финансового отделаa
	Ежедневно с 8-30 до 17-00 час (перерыв с 12.00 до 13.30), пятница-работа с документами
	Администрация сельского поселения каб. № 5 тел. 94-263

	Ведущий специалист финансового отдела (специалист по налогам и сборам) 
	Ежедневно с 8-30 до 17-00 час, пятница: с 8-30 до 16-00 час (перерыв с 12.00 до 13.30)
	Администрация сельского поселения каб. № 1 тел. 94-262

	Начальник организационного отдела
	Ежедневно с 8-30 до 17-00 час (перерыв с 12.00 до 13.30), пятница – выездной день ь
	Администрация сельского поселения каб. № 1 тел. 94-262

	Специалист общего отдела 
	Ежедневно с 8-30 до 17-00 час (перерыв с 12.00 до 13.30), пятница-работа с документами
	администрация сельского поселения каб. № 2 тел. 94-262

	Заведующий военно-учетного стола 
	Ежедневно с 8-30 до 17-00 час, пятница: с 8-30 до 16-00 час (перерыв с 12.00 до 13.30) четверг- выездной день
	администрация сельского поселения каб. № 2 тел. 94-262


ГРАФИК
выездных приемов граждан главой и специалистами Александровского сельского поселения Ейского района на 2020 год

	Населенный пункт
	Дата и часы приема
	Место приема
	Специалисты

	поселок Степной
	еженедельно каждый вторник с 9.30 до 10-30 час.
	СДК поселок Степной (улица Советов,8)
	Глава сельского поселения, ведущий специалист финансового отдела (специалист по налогам и сборам)


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

По вопросам сбора мусора, жителям сельских поселений Ейского района необходимо обращаться в ООО Коммунальщик» по адресу: город Ейск, ул. Армавирская, д.45/2, корпус А 3, помещение 24 ., время работы: понедельник-четверг с 8-00 до17-00 час., пятница с 8-00 до 16-00 час. перерыв с 12-00 до 13-00 час., или подать заявку по телефону: 5-03-67.
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	ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЦЕНТР» ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ УПРАВЛЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ МО ЕЙСКИЙ РАЙОН 

В соответствии с пунктом 2.16 СанПиНа до проведения обработок пестицидами, не позднее, чем за 3 дня, ответственные за проведение работ должны обеспечить оповещение о запланированных работах населения близлежащих населенных пунктов, на границе с которыми размещаются подлежащие обработкам площади, через средства массовой информации(радио, печатные органы, электронные средства и другие способыдоведения информации до населения).

Читайте полностью..


	Объявление

Уважаемые жители города Ейска и Ейского района!

Еженедельно должностными лицами органов исполнительной власти Краснодарского края с 15 июня 2020 года проводятся приемы граждан в режиме видеосвязи в соответствии с графиком и условий соблюдения санитарно-эпидемиологических норм.
Предварительная запись по телефону: +7 (86132) 3-61-00.

Читайте полностью..


 

АО «Заводское» доводит до сведения жителей и пчеловодов Александровского сельского поселения Ейского района, что в период с 12.06.2020г. по 25.06.2020г. предприятие проводит обработку посевов средствами защиты растений в границах землепользования АО «Заводское».

 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

В связи с аварией на центральном водопроводе, 08.06.2020 приостановлена подача холодного водоснабжения.


 

	Уважаемые жители поселения, прочитайте информацию по ссылкам

· Федеральная поддержка семей с детьми 2020г.
· Ежемесячная выплата семьям с детьми до 3 -х лет
· Единовременная выплата семьям с детьми от 3 до 16 лет


 

Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

Обращаем Ваше внимание, что в период с 04.06.2020 года по13.06.2020 года предприятие АО «Заводское» проводит обработку посевов средствами защиты растений в границах землепользования АО «Заводское»

 

a 

	Уважаемые жители Александровского сельского поселения!

В целях развития Добровольной пожарной охраны (далее ДПО) на территории поселения принято постановление от 24.07.2017 №105, в котором указаны условия, а так же правовые, организационные, экономические принципы деятельности по ДПО. К мероприятиям, направленным на создание условий для организации ДПО на территории Александровского сельского поселения относятся: проведение лекций, семинаров, с привлечением представителей отдела надзорной деятельности и пожарных частей Ейского района, в целях разъяснения населению Александровского сельского поселения вопросов, связанных с участием в ДПО; подготовка и проведение собраний граждан по вопросам организации ДПО в соответствии с законодательством и муниципальными правовыми актами Александровского сельского поселения; информирование население через СМИ (в сети Интернет), издание и распространение брошюр, листовок по опросам обеспечения пожарной безопасности и участия в ДПО; стимулирование деятельности ДПО. принимающих активное участие в предупреждении и (или) тушении пожаров, осуществляется в форме вручения Почетной грамоты главы Александровского сельского поселения, Благодарности главы поселения; бесплатное посещение культурных мероприятий, финансируемых за счет бюджета Александровского сельского поселения Ейского района. Так же администрация поселения может оказать помощь в оформлении документов.


	СОVID-19: ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ

8-800-2000-112 Единая горячая линия Российской Федерации

8-861-255-11-72 Управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю

8-861-32-279-01 Территориальный отдел Роспотребнадзора в Ейском районе

8-800-200-03-66 Министерство здравоохранения Краснодарского края

8-989-213-90-80 ГБУЗ «Ейская центральная районная больница»

8-861-32-253-47 Управление социальной защиты населения в Ейском районе

8-861-32-303-06 Оперативный дежурный диспетчерской службы Ейского района

8-861-32-705-98 Оперативный дежурный единой дежурной диспетчерской службы г. Ейска

Если у вас есть симптомы инфекционного заболевания и неожиданно сложилась экстренная ситуация, требующая помощи специалистов, то обращайтесь по телефону к диспетчеру экстренной службы, ОБЯЗАТЕЛЬНО сообщите о наличии у вас заболевания. Выполнение этого простого требования поможет сохранить здоровье специалистам.

101 Спасатели и пожарнные

102 Полиция

103 Скорая помощь

104 Аварийная газовая служба

ВАЖНО!Скачайте и повесьте памятку в своем доме на самом видном месте..


 

 

 

Читайте новости за 2020 год (1 полугодие)..
Конец формы

Начало формы

Конец формы

