КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ЕЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

30 апреля 2019 года                        с. Александровка                                   № 66 

О временном ограничении движения автомобильного транспорта на отдельных участках улично-дорожной сети Александровского сельского поселения Ейского района
В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года                   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», в связи с проведением торжественных мероприятий, посвященных 74-ой  годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов п о с т а н о в л я ю:

1. Ограничить 9 мая 2019 года движение транспортных средств на период проведения мероприятий, посвященных 74-ой  годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов:

по улице Советской в селе Александровка, от улицы Школьной до переулка Степного, с 09.00 до 10.00;
по улицам Ленина и Советов в поселке Степной с 08.00 до 8.30.
2. Начальнику общего отдела администрации Александровского сельского поселения Ейского района (Макаренко): 
довести настоящее постановление до сведения индивидуальных предпринимателей, осуществляющих рейсовые перевозки пассажиров по маршрутам № 148 и № 150;
разместить настоящее постановление на официальном сайте Александровского сельского поселения Ейского района в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Александровского сельского 

поселения Ейского района                                                                   Э.А. Киселева

